

電子報四



十一月的第四個星期四對美國人來說是很重要的日子，也就是感恩節。有點像台灣人的過新年一樣，那一天美國人會全家團聚一起享用感恩節大餐。前面有提到我和 Kenta 到 Jamie 家拜訪的時候，Jamie 的爸爸邀請我們感恩節的時候再過去，所以我們就一起去體驗傳統的感恩節囉！

Jaime 的家庭成員不少，加一加總共有快 20 個人，每個來拜訪的親戚都會帶一道自己做的料理，這樣才不會讓主辦的那一家人手忙腳亂。

我們大約中午前就到了，接下來就在 Jamie 家和她的家人一起看電視、看球賽、聊天等等。最後大概三四點的時候就開始用餐，感恩節傳統的火雞當然少不了，還有各式各樣不同的派，Jamie 告訴我們一般來說感恩節就會只吃這一餐，大家會不斷的邊吃邊休息，吃到晚上為止。當天的氣氛真的很棒，因為有很多人一起享用感恩節大餐，感覺就像在電影裡。

最後我們離開 Jamie 家已經是八點左右的事了，回到宿舍有朋友告訴我，感恩節隔天的那個禮拜五叫做 Black Friday，是全美國打折最大的一天，shopping 的好日子，有的家庭吃完感恩節大餐後就會全家直接殺到附近的店家去排隊，由此可見誇張的程度。最後查了一下最靠近的 outlet 會在晚上十二點開始營業，於是晚上十一點左右就讓朋友開車載著我和 Kenta 直接殺去 outlet 等開門。到了那邊排隊的人多的誇張，outlet 裡面人擠人，最後我們瘋狂的在那邊逛到早上六七點，每個人都提著大包小包，才心滿意足的回到宿舍去補眠。